
 
Автобіографія 

 
Я, Кунець Олександр Дмитрович, народився 06.03.1982 р. в м. Шпола, 

Черкаська обл. в сім’ї робітників, українець, громадянин України.   
В 1999 році закінчив з відзнакою Шполянську середню загальноосвітню 

школу. 
У 2004 році  закінчив з відзнакою Київський національний університет 

імені Тараса Шевченко за спеціальністю «Правознавство» (спеціалізація 
господарське право),  здобувши кваліфікацію спеціаліст.  

В цьому ж університеті з 2005 по 2010 рік займався науковою та 
викладацькою діяльністю за сумісництвом (викладач, старший викладач). 

З 2004 по 2009 рік перебував на різних посадах адміністративного складу 
МОУ за  напрямком правового забезпечення, в тому числі в європейських 
країнах. 

Також, з 2007 по 2010 рік, виконував паралельно основній діяльності 
здійснював судочинство в ролі народного засідателя Подільського районного 
суду м. Києва. 

Починаючи з 2009 року обіймав керівні посади в банках, адвокатських 
об’єднаннях та фінансових компаніях. За цей період моя експертиза набула 
широкого спектру у сфері фінансово-банківського права, роботі з інвестиціями 
(захист, супроводження, управління), управління активами та роботі з NPL 
корпоративних клієнтів, розроблення та впровадження стратегій 
реструктуризації та банкрутства.  

2022 року разом з однодумцями заснував адвокатське об’єднання та 
інвестиційну компанію під брендом «Investment Lawyer Group». 

З 2023 систематично підвищую свій рівень знань та навиків у сфері на 
формування візії, побудову стратегій, побудова бізнес-екосистем, лідерства, 
підвищення продуктивності бізнесу, робота з командою: Школа стратегічного 
архітектора kmbs, Стратегічна сесія самостійно kmbs, Маркетинг для топів kmbs, 
КШДУ “Синергія прориву: стратегії для сучасного управління” та ін. 

Постійна робота по допомозі ЗСУ та ВПО: супроводження двох 
благодійних фондів та індивідуальні проекти. 

Процедури відновлення платоспроможності та банкрутства на даному 
етапі мною розглядаються як важливий механізм відновлення економіки 
України у воєнний час та післявоєнну відбудову, через можливості збереження 
бізнесу та залучення інвесторів в тому числі і з числа кредиторів, трансформації 
та оновлення корпоративної структури. 

Маю більше 10 наукових публікацій за напрямками діяльності, проекти та 
компанії за мого керіництва успішно брали участь та високо оцінювались в 
національних та міжнароних рейтингах.  

 


